

# 我的2022春假计划

希望盖城校区马立平九年级指导老师：柏李

方雅雯

春假就要到了，我打算在2022春假，完成一些我想做，但一直没有时间做的事儿。

在春假里，我首先要好好把自己的房间整理干净，同时，也要帮我的父母把家整理一下。

最近我的房间是一时干净一时乱，因为我整理完房间后没有保持下去，这个春假，我下定决心把房间理干净，并且以后要长久地维持下去。我要利用春假这段时间培养一些好习惯，像每天早上把被子叠了，用完东西不要懒，把它放回原处，我清理自己房间的时候，会顺便把整个家里也整理一下。爸爸妈妈平时工作那样忙，还要做很多家务，照顾我们这些孩子，如果我能在假期帮上他们一点忙，父母就不用那么累了。我打算把厨房里的柜子理一理，还想把墙上的油漆重新刷一遍，用自己的行动来回报爸爸妈妈对我们的关爱付出。

春天来了，万物复苏，小鸟歌唱，百花盛开，如果不到大自然中

去，那才叫傻呢。我打算每天都要抽时间到外面呆一会儿，晒晒太阳，散散步，听听鸟叫，看看花草。上学期间，功课太多，有时候会忘记去外面运动，趁着春假，不用上学，也没有作业，到外面多呼吸新鲜空气，多晒晒太阳，是多么愉快的事情啊！

我还有一副丙烯画没有画完，想趁着春假把它画完。我画的是一幅风景画，里面有树，有船，有河，有山，也有落日。我在几个月前，画过一幅和这幅同样风格的画，那幅画里画的是在海滩边的野花和大石头，最后画完作品时心中既兴奋又满足。现在我期待着春假里我的这幅新画最后完工，期待着那个激动人心的时刻到来。

希望春假里我活成更好的自己。

张子萱

我们的春假马上也要来了。因为新冠，大家都在家憋了两年了，现在疫情就要结束了，所以今年的春假更令人期待。虽然我最

终的春假计划还没有确定，可是有一件事情是肯定的，那就是我想去南部的大雾山。

大雾山在田纳西州，我们家计划春假去大雾山旅行，享受那里的美景和自然风光。大雾山是Appalachian山脉的终点，以整年山间被大雾围绕出名，我要好好看一下这个奇特的大山，和那里的每个旅游景点。我和家人会住在山上的小木屋里，起床就能看见美丽的阳光射进屋里，看到自由自在的动物们，看到山上的瀑布花草。我可以和妹妹一起爬一爬小山，走一走各种各样的山路，趟一趟小溪，呼吸一下最自然的最清新的空气。啊，想起来这些现在就想出发。除了自然风光，我还想去附近的小镇转一转。听说那里有非常著名的南部风情。

我们计划总共一周的行程。第一天和最后一天我们需要开车，剩下的时间都用来探索那边的风景和动物。我们正在提前做好计划，分配好每天的行程。我非常期待今年的春假。



张寒猎

春假的时候，我打算首先要睡个大懒觉，真的，我太累了，欠了自己好多觉。我还要跟朋友每天视频通话和玩游戏，好好放松一下。我的父母计划带我们出去吃自助餐，享受美食，想起就流口水。我家还会出去划船，爬山，到大自然中去享受春天的好天气，欣赏春天的新气象。

我还有一个打算，那就是到商场买食材，然后我自己亲自动手做好吃的饭菜，慰劳一下我的爸爸妈妈。我最拿手的菜是炒回锅肉。做这道菜非常简单，只需要猪肉，蒜，姜，生抽，味精，辣椒粉，胡椒，

和豆瓣。先放油，等油热以后放已经煮半熟的猪肉，炒三分钟，然后放各种佐料，肉快炒好的时候放一点青椒，就做好了，然后全家一起享受。

我的哥哥这个学期结束就要高中毕业了，我下个学期进入高中的时候，他已经进入了大学。这个春假，是他最后一个春假能和我呆在一起，我一定要好好地跟哥哥多呆在一起，聊天，散步，做各种活动。我们从小一直没分开过，我之后会很想念他的！

这个春假我们没有去外地旅游的计划，但是能够在家里和我的家人和朋友一起度过春假，没有烦人的作业，干自己喜欢的事情，我也很期待呀！



希望西城校区七年级 梁雨灵

我家的猫是它选了我们。那猫就是现在的春儿，因为它是在春天领养，现在四岁了。

我觉得春儿是最漂亮的一只猫。它的毛是白，黑和黄三种颜色混起来的，有两只尖尖的耳朵，总是竖起来好像在偷听我们讲话。它有一对黄色晶莹的眼睛，总是盯着我看。它很喜欢睡觉。每天要睡大约十几个小时呢！它喜欢在不同的地方睡懒觉。在它的窝里，沙发上，地板上和我的床上都睡过。我躺在沙发上读书时，它会趴在我肚子上睡觉。

我每天起来的时候，小花猫想进来就会在我的门外叫。我刷牙时，它会跳上桌子看着我。它实在太可爱了，每次我都忍不住要摸摸它。春儿喜欢有人陪它玩，最喜欢玩有羽毛的玩具。我们不跟它玩的时候，它就会喵喵地叫个不停。

它的爪子是很尖，有时候会把我抓得挺疼的，但我知道它是跟我玩呢。

有一次我们的邻居要出去旅游，请我们帮忙看他们的狗。这是小花猫第一次见到狗，它又飞快地逃到床底下去了。过了一会儿，它又好奇大概想看看狗在干什么，就小心翼翼地垫着脚，走到离狗不远的地方盯着它看。

我感谢有小花猫做伴儿。在我不想跟别人说话的时候，我就会跟它玩一会儿，之后，我的心情很快就变好了。

希望西城校区马立平六年级 齐乐乐

我姑姑有一只特别可爱的狗，名叫点点。

我记得第一次见到点点的时候，它甚至比智能手机还要小，懵懵懂懂的，缩在它的小窝里，又可爱，又可怜。我把被子搬到它的窝旁边，睡觉都舍不得离开它。点点



第253期

的毛又柔软又光滑。身上的毛是米色的，耳朵是棕色的。每当它兴奋时，耳朵就会竖起来，尾巴会卷成一个圈。它的爪子小小的，可它的头大大的，特别好玩。它不仅很调皮，而且很聪明。

五年前，我们飞到了姑姑的家住了几天。有一天，我突然找不到自己的白毛衣了。那可是我最喜欢的衣服，我特别难过。点点好像看透了我的心思，不一会儿，就叼着衣服来到我面前。我这才发现是点点偷了我的衣服。白毛衣上粘上了很多点点的毛，点点一定是拿它当玩具了。小东西把毛衣叼回来的时候，眼睛里充满了愧疚的神情，一幅很不好意思的样子。我真惊讶，它竟然懂这么多。离开姑姑家时我很舍不得点点。

希望西城校区马立平六年级 梁凯乐

我从学校回来，就在鱼缸旁边

## 我家的宠物

指导老师 杭铭

站一会儿，鱼缸里有鱼，螃蟹，虾和珊瑚。我特别喜欢看鱼缸里的鱼，因为能让我的心平静下来。有时候，我还会观察到螃蟹脱壳呢！

疫情期间，我不能跟朋友踢球，在家里无所事事。我就想要养鱼，记得我们去潜水的时候，我身边五颜六色的鱼儿，特别鲜艳。所以我们就去买了鱼缸，和鱼缸里的设备。接着来到卖鱼的鱼缸前，我突然看到了一条漂亮的雷达鱼。它火红的尾巴微微地摆着；银色的身子闪闪发光；蓝色的胸鳍摇晃着，似乎在跟我招手。它绿色的眼睛还真有神！

每天晚上吃完晚餐，我就去喂鱼。那时候，雷达鱼总是抢先吃到鱼食，因为雷达鱼是游得最快的鱼。游得慢的鱼就吃不到。

希望西城校区五年级 杨涵

去年的感恩节我收到一份神秘的礼物，一只超级可爱的小仓鼠。

小仓鼠毛茸茸的，像一团灰色的雪球。它的背上有一条黑色的线，肚子和小尾巴是白色的。有一个粉嫩嫩的小鼻子，两只小眼睛像两颗黑色的珍珠。它的额头上有一团像瓜子形状的黑毛，所以我给它取名“小瓜子”。

“小瓜子”最喜欢吃瓜子。两只小瓜子捧着一颗瓜子，用尖尖的牙齿嗑开。它非常聪明，只吃瓜子的肉，把瓜子壳嗑得整整齐齐。每次我把“小瓜子”放出笼子，他会用赛车一样的速度飞快地跑到一个角落。到了角落里“小瓜子”会把藏在脸颊两侧的瓜子神奇地吐出来，把角落当成了它的秘密储藏室。

“小瓜子”最喜欢给自己洗澡。用它的舌头舔舔自己的小爪子和肚子，用小爪子洗洗脸和耳朵，再用它的小短腿蹭蹭背和耳朵。

“小瓜子”最喜欢玩小转盘。它“吡溜”一下子就爬上了转盘，四只小爪子飞快地捣腾起来，像马达一样，在转盘里滚动。有时候速度太快了还会被甩出小转盘。“小瓜子”不怕摔倒，继续爬上去玩。

“小瓜子”最喜欢睡懒觉。白天在它的屋子里呼呼大睡，晚上才出来跑来跑去。白天我想跟它玩

时，我摸摸它的背，它会用咪咪的小眼睛看我一下，转身又埋头去睡大觉。

希望西城校区马立平六年级 王若懿

去年十月的一个星期三，我们家来了一名新的家庭成员。它会叫、会吃东西、会睡觉，现在它已经是一只五个月大的金毛贵宾犬，我们给它起名叫蛋挞。

蛋挞是个可爱的小女孩。它的身体是咖啡色，但它的额头、脖子和脚都是白色。看起来就像头上戴了一顶小白帽，脖子上围着一圈白围巾，脚上穿着四只毛茸茸的白袜子。

早上，当我走出房门时，蛋挞正蜷缩在它的公主床上。它睡眼朦胧地下床，伸了个懒腰，慢慢地走向爸爸妈妈的卧室，开始敲门。我刷完牙就下楼了，我把我的食物放在碗里，然后打开门让它出去小便。当它困了就会走到沙发上，躺下来，闭上眼睛，飘入梦乡中。

一天结束后，蛋挞跟我们一起上楼，等我们洗漱之后说一声晚安，它就自己到床上去睡大觉了。

希望西城校区六年级 嵇子研

我家猫咪是毛茸茸的，摇着尾巴在你脚下绕来绕去，撒娇时嘴里喵喵地叫着嗲嗲的，好像在问你不能给它好吃的！简直可爱的不要不要的！小猫的爪子平时藏在肉垫里，要抓东西的时候会把爪子伸出来。小肉垫一粒一粒的，像软糖一样，小猫走路时就一点声音也没有。

有一次我去了一个猫吧，每只猫都有不同的个性，有的爱玩，有的爱吃，还有几只懒懒的，对来人毫不在意。我最喜欢的是一只黑猫，它非常喜欢和人玩。我拿逗猫棒逗它，它就跟着跑来跑去。我的妈妈、爸爸和哥哥最爱的猫是一只懒懒的灰猫，怎么摸它都一动不动，一直呼噜呼噜打瞌睡。

平时，我做完了作业，就会上网看小猫视频，看到喵喵叫着，尾巴一甩一甩的猫，就觉得特别可爱。我真的喜欢小猫呀！

希望爸爸能改变想法让我养一只小猫吧。

## 音乐盒

希望洛城校区马立平六年级 薛靖涵  
指导老师 张丽



有一年过寒假的时候，爸爸妈妈带着我回到中国。我妈妈的一个朋友送给我一个圣诞音乐

盒。音乐盒是圆形的，用木头做的。盒子的中间有一个圣诞树，一个雪人，还有一只驯鹿。打开音乐盒的开关，有一个圣诞老人和他的驯鹿会绕着中间的装饰走。音乐盒子只会放一首歌，那是一个圣诞歌，歌的名字是“Joy to the World”。

上面的圣诞老人坐在一个深蓝色的雪橇上，雪橇后面有一个礼物。圣诞老人穿着一件红色的衣服，戴着一个红色的帽子。圣诞老人的前面有两只驯鹿。驯鹿

各有一个红色的鼻子，和一个绿色的丝带绑在脖子上。音乐盒打开的时候，驯鹿的腿会动，就像真的在拉雪橇一样！以前我很好奇为什么上面的驯鹿会走。我后来发现是因为音乐盒里有一个磁铁，驯鹿脚下也有一个磁铁。当两个磁铁碰到一起以后音乐盒里的磁铁会拉着雪橇转。

我每一年过圣诞节的时候，都会拿出音乐盒。一看见这个音乐盒子，我就会想到我回到中国的旅行。